



ОБЩЕСТВЕННО - ИНФОРМАЦИОННАЯ ГАЗЕТА

Режевская ВЕСТЬ

Суббота,
2 июля
2016 г.

№51 (11457)

Розничная цена
7 рублей.

Издаётся
с 17 апреля
1930 г.



<http://rezh-vest.ru>

«Самый лучший город в стране!»

- Я не коренная режевлянка, родом из Ивдельского района, но живу в Реже уже 45 лет и считаю его родным городом, - говорит **Татьяна Андреевна Борисова** - чемпионка мира по лыжным гонкам, многократная победительница и призёр областных и российских соревнований.

Она приехала в Реж в 1971 году из Ивдельского района, чтобы поступить на бухгалтера в сельскохозяйственный техникум. Как сейчас, помнит первое впечатление, которое произвёл на неё, тогда ещё выпускницу школы, город:

- Приехали в три часа ночи. До центра шли пешком от вокзала по улице Советская и на рассвете вышли к Дворцу культуры РМЗ, сейчас ЦКИ. Рядом раскинулся пруд. Такая красота! С тех пор Реж для меня - это самый лучший город в стране, самый любимый.

Закончив техникум, Татьяна Андреевна по приглашению пошла работать в расчётное бюро механического завода, а с 1980 года стала инструктором по физической культуре профкома РМЗ. С этого времени и началась её спортивная деятельность. В 1985 году перешла тренером на лыжную базу. Она не только готовила молодых режевлян к соревнованиям, но и сама принимала в них активное участие.

О достижениях и победах Татьяны Андреевны газета рассказывает регулярно. Даже находясь на заслуженном отдыхе, эта жизнерадостная женщина не расстаётся со спортом и продолжает приносить славу Режу своими успешными выступлениями.

Одно из последних - участие в 2015 году в составе сборной Свердловской области в чемпионате мира среди мастеров по лыжным гонкам. На этих соревнованиях Т. Борисова стала двукратной победительницей в индивидуальной гонке на 10 и 15 километров и в составе эстафеты сборной области, а также серебряным призёром в гонке на 30 километров.

За выдающиеся спортивные достижения и активное участие в спортивной и общественной



Т. Борисова: «Желаем нашему городу процветания, а всем режевлянам - успехов, здоровья, благополучия!»

На фото Т. Борисова с внуком Фёдором.

жизни РГО решением Режевской Думы №42 от 15 июня 2016 года Татьяне Андреевне Борисовне присвоено звание «Почётный гражданин Режевского городского округа». Сегодня на празднике, посвящённом Дню города, во время чествования почётных граждан РГО Татьяне Андреевне будут вручены знаки отличия.

Тем временем в семье подрастает новый чемпион. Внук Фёдор пошёл по стопам бабушки и серьёзно занялся лыжами. Результаты радуют: в копилке 9-летнего спортсмена первое место в районных соревнованиях «Универсальный лыжник». Бабушка видит в Фёдоре своего преемника - будущего чемпиона.

Оксана АНИСИМОВА, фото из архива Т. БОРИСОВОЙ.

Уважаемые режевляне!

Примите самые искренние поздравления с Днём города!

Реж основан на доброй славе, романтике, трудолюбию и мастерстве его жителей. Сегодняшние успехи и достижения - это заслуга старшего поколения, первостроителей, пронёсших любовь и преданность своему городу через всю свою жизнь, разделивших с ним радости и горести, первые победы и нелёгкие времена. Молодые жители достойно продолжают традиции своих предков: работают, воспитывают детей, своим трудом и интеллектом создают надёжный фундамент для дальнейшего развития.

Мы по праву гордимся своим городом - его славными традициями и современными достижениями, а главное - выдающимися и талантливыми жителями.

Дорогие земляки! Спасибо вам за труд, за любовь и преданность Режу, за заботу о нём. Только вместе нам под силу сохранить его красоту, сделать ещё более комфортным.

От всей души желаю вам крепкого здоровья, успехов, благополучия, стабильности и процветания, уверенности в своих силах и завтрашнем дне! С Днём города!

А. КОПАЛОВ, глава Режевского городского округа.

Дорогие режевляне!

От всей души поздравляю вас с Днём рождения города. Это, наверное, один из самых дорогих для режевлян праздников. Ведь он объединяет всех, чья судьба связана с Режом: кто живёт здесь с самого рождения и для кого Реж стал только страницей в книге жизни.

Мы любим свой город, гордимся его историей, верим в его будущее. Уверен, сообщая мы сможем реализовать всё, что намечено для дальнейшего развития Режа. Для этого важно, чтобы каждый осознавал свою причастность к судьбе родного города, созидал на его благо. Поэтому сегодня хочется искренне поблагодарить всех, кто своим повседневным трудом, активной гражданской позицией, участием в общественной жизни способствует развитию Режевского городского округа. Спасибо вам, уважаемые режевляне, за любовь и преданность родному городу, за заботу о его благополучии!

От всего сердца желаю вам счастья, здоровья, благополучия! Пусть в каждом доме живут радость, мир и взаимопонимание!

В. ШЛЕГЕЛЬ, глава администрации Режевского городского округа.

Предупреждение

Внимание! **7 июля** (в четверг) **в 12 часов** в городе будет проведена проверка системы оповещения населения, в связи с чем будут включены сирены и голосовое оповещение.

Специалисты администрации РГО просят жителей сохранять спокойствие, не прерывать занятий и работы.

Автокросс

9 и 10 июля

на трассе на берегу Бобровки пройдёт автокросс. В рамках соревнований на Кубок России гонщики будут состязаться на автомобилях ГАЗ-53, в рамках чемпионата России - на автомобилях ЗИЛ-130.

Соб. инф.

БУРЕНИЕ СКВАЖИН ПОД ВОДУ

Недорого.

Телефон

8-912-612-63-26

Реклама

ПОГОДА В РЕЖЕ

Суббота, 2 июля

Днём малооблачно, небольшой дождь, температура воздуха 23 градуса. Ночью со 2 на 3 июля ясно, температура воздуха 15 градусов.

Воскресенье, 3 июля

Ясно. Днём температура воздуха 23 градуса. Ночью с 3 на 4 июля температура воздуха 14 градусов.

Понедельник, 4 июля

Ясно. Днём температура воздуха 23 градуса. Ночью с 4 на 5 июля температура воздуха 14 градусов.

Вторник, 5 июля

Днём облачно, температура воздуха 24 градуса. Ночью с 5 на 6 июля температура воздуха 15 градусов.

3 июля - День Государственной инспекции безопасности дорожного движения Министерства внутренних дел Российской Федерации.

В 1683 году Пётр I подписывает указ, который запрещает «проезд без возниц и на разнузданных лошадях». Указ предписывал «ездить смиренно, ослушников ссылать на каторгу...». Это и был первый свод правил дорожного движения в нашей стране.

Один из иностранцев так описывал свои впечатления от нашей страны: «...в России скорее готовы переломать друг другу колёса, чем уступить дорогу. (Если только напротив - не знатный вельможа!)».

В 1866 году Московская городская Дума ввела регулярный техосмотр всех средств передвижения, она же и установила размеры штрафов за нарушение правил езды.

→ ДЕЛО ВЛАСТИ

**Уважаемые режевляне!**

Сегодня день рождения нашего города. Для всех режевлян это особый день, когда все мы чувствуем себя одной большой семьёй, живущей в общем доме, имя которому Реж.

И, наверное, всех нас объединяет одно желание: чтобы дом этот был счастливым, безопасным, благоустроенным и комфортным для жизни. Это и есть наша главная цель и в настоящее время, и на будущее.

Считаю, что сегодня сделан большой задел для достижения этой цели. По поручению губернатора Свердловской области Е. Куйвашева была разработана комплексная программа развития Режевского городского округа на 5 ближайших лет. В мае председателем правительства Свердловской области Д. Паслером она была утверждена. Это означает, что сегодня мы имеем чёткие ориентиры развития округа, понимаем, какие мероприятия необходимо реализовать в первую очередь и за счёт каких источников финансирования мы сможем это сделать.

Как вы видите, первые шаги по решению наиболее важных и застарелых про-

Наш общий праздник

блем Режа уже сделаны.

К примеру, благоустроенный город трудно представить с такими дорогами, как у нас сейчас. В этом году мы наконец приступили к капитальному ремонту дорог. За счёт благотворительных средств «Сафьяновской меди» отремонтирована улица Космонавтов. Благодаря областному финансированию начался долгожданный ремонт дороги по главной улице города – улице Ленина. Причём, решением правительства Свердловской области нам предоставлены областные средства в таком объёме, который позволит отремонтировать всю дорогу сразу, а не разбивать ремонт по этапам. Мы намерены в этом году построить дорогу в селе Останино к строящемуся детскому саду. Есть планы по капитальному ремонту дорог на следующий год. У нас готовы проект и экспертиза по улицам Заводская, Чапаева, П. Морозова - будем заявляться по ним в региональную программу на 2017 год. Приступили к разработке проектно-сметной документации на ремонт улицы Курская.

В серьёзной модернизации нуждается жилищно-коммунальный комплекс Режевского округа. Люди уже забыли, когда летом была горячая вода, и ни один отопительный сезон не обходится без серьёзных аварий на сетях. В настоящее время прорабатываются новые механизмы организации теплоснабжения микрорайонов Машиностроителей и Привокзальный. Ведётся подготовительная работа по строительству в микрорайоне Быстринский двух газовых котельных. Заключён контракт на разработку проекта. Осенью мы планируем получить положительное заключение государственной экспертизы. Этот объект также будем заявлять на предоставление межбюджетных

трансфертов.

Наконец облегчённо смогут вздохнуть жители частного сектора микрорайона Гавань, члены потребительского кооператива «Правый берег», которые, наверное, уже начали терять надежду на то, что в их домах появится газ. Нам удалось добиться предоставления Режевскому округу межбюджетных трансфертов на строительство газопровода. Его строительство начнётся в самое ближайшее время, проведены все конкурсные процедуры, определена подрядная организация.

Очень хочется видеть наш город и сёла чистыми, красивыми и благоустроенными. Весной была проведена большая работа в рамках месячника по благоустройству. Благодарен всем, кто не на словах, а на деле проявил любовь к своей малой родине и активно включился в мероприятия по наведению порядка. Конкурс на самый чистый и ухоженный двор, улицу и село показал, что таких неравнодушных режевлян много, и это очень радует. Эту работу мы будем вести постоянно.

Актуальной остаётся задача по ликвидации ветхого и аварийного жилищного фонда. В настоящее время закончено строительство третьего дома для переселения граждан, и скоро они смогут справить новоселье. В микрорайоне Быстринский ведётся строительство 49-квартирного дома для переселения 126 человек. В этом же микрорайоне будет построен ещё один дом, в который переедут жители из пяти аварийных домов.

Большие планы у нас по капитальному ремонту многоквартирных домов. Посмотрите, как похорошели дома на улице П. Морозова и Костоусова, которые были отремонтированы по региональной программе капремонта. В этом году будут отремонтированы ещё 13 домов.

В социальной сфере предстоит большая работа по строительству новых школ, потому что наш округ включился в реализацию региональной программы, направленной на перевод всех образовательных учреждений на односменное обучение.

Серьёзные задачи перед нами и в сфере экономики. Мы заинтересованы в развитии местных предприятий, в появлении новых рабочих мест, чтобы режевлянам не приходилось искать работу за пределами Режа, расставаясь со своими семьями. В комплексную программу развития Режа включены инвестиционные проекты режевских предприятий. Будет продолжена муниципальная поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства.

Проблем много. И никто не говорит, что они все будут решены легко и быстро. Нам всем предстоит много работать, чтобы реализовать всё намеченное. Но я уверен: мы справимся.

Залог уверенности в достойном будущем Режа прежде всего в вас, уважаемые режевляне. В нашем городе живут замечательные люди: трудолюбивые, талантливые, искренне любящие свою малую родину. Я от всей души благодарю всех, кто закладывал традиции Режа, кто сегодня создаёт его экономический потенциал, кто не остаётся в стороне от городских проблем и является надёжным социальным партнёром, кто своими достижениями в разных сферах нашей жизни поднимает престиж Режевского округа.

Я желаю всем счастья, здоровья, благополучия и приглашаю сегодня принять участие в праздничных мероприятиях. С Днём города, режевляне!

В. ШЛЕГЕЛЬ, глава администрации Режевского городского округа.
Фото Е. ВЬУГОВОЙ.

→ ТВОРЧЕСТВО

Режевские дарования результативно «пофестивалили» в Абхазии



Ликование награждённых.

Юные режевляне продолжают радовать земляков своими успехами. Повод для гордости подарили учащиеся Центра творческого развития, которые в июне покоряли высоты VIII международного фестиваля-конкурса «Без границ. Юниор».

Фестиваль проходил за пределами России - в Абхазии, в местечке под названием Багрипш. Возможность побывать в другой стране и поучаствовать в конкурсе такого уровня была предоставлена благотворительным фондом УГМК «Дети России», руководство которого выделило путёвки для одарённых режевлян.

Вокалисты, танцоры и модели театра мод «Грация» продемонстрировали свои таланты на одной сцене с творческими коллективами из разных уголков России и ближнего зарубежья. Выдержав большую конкуренцию, ребята обеспечили себе победы и призовые места.

Лауреатом первой степени, а значит победителем в своей возрастной категории в номинации «Эстрадный

вокал» стала учащаяся объединения «Созвездие» Татьяна Сурина. 11-летняя исполнительница занимается вокалом три года и добилась высоких результатов.

- Таня – неоднократный призёр конкурса «Молодые голоса Режа», а также международных фестивалей. В 2014 году она выступала на конкурсе, который проходил в городе Туапсе, и заняла второе место. Два года подряд успешно участвует в конкурсе «Адмиралтейская звезда», где становится лауреатом третьей степени, - рассказала педагог ЦТР Ирина Дегтяренко.

По словам педагога, у Тани Суриной большие перспективы в творчестве. Природа наградила девочку хорошим слухом, красивым, сильным голосом, а также артистичностью и умением свободно держаться на сцене. В сумме с работоспособностью и регулярными занятиями это приносит ей высокие результаты.

Ещё две воспитанницы «Созвездия» Анна Анисимова и Дарья Муравина в старшей возрастной категории стали

дипломантами первой степени.

Высоко оценило жюри фестиваля дизайнерские способности педагога отделения «Рукодельница» Елены Корепановой и костюмера ЦТР Татьяны Семёновой. За коллекцию одежды под названием «Зимние узоры», представленную юными моделями, педагоги награждены дипломом лауреата второй степени.

Зажигательно и ярко выступили ребята объединения «Вдохновение». Под руководством хореографа Натальи Новопашиной они исполнили четыре танца. Исполнительское мастерство принесло танцорам два диплома лауреатов третьей степени фестиваля.

4 конкурсных дня пролетели незаметно. Приятным бонусом к наградам стало время, проведённое на пляже у моря и в увлекательных поездках, которые ближе познакомили режевлян с горной страной Абхазией.

Оксана АНИСИМОВА.
Фото А. ДОРОХИНОЙ.

3 июля – День ГИБДД

«Никакого плана по штрафам нет. Не нарушают - значит, не штрафуем»

Практически каждому из нас, независимо от того, нарушал ли он правила дорожного движения или нет, приходилось сталкиваться в своей жизни с сотрудниками госавтоинспекции. Сдаём на права, ставим машину на регистрационный учёт, получаем разрешение на перевозку школьников в театр – обращаемся в отделение ГИБДД. Работники этого ведомства выполняют множество важных функций, но основной является обеспечение контроля за безопасностью на дорогах.

Круглосуточно экипажи ДПС патрулируют улицы города и района. Служба ведётся в трёхсменном режиме. Нам довелось изнутри понаблюдать за работой дорожных инспекторов. 29 июня вместе с капитаном полиции Дмитрием Телегиным и старшиной Евгением Сахипгареевым я выехала в рейд по городу.

Разговор завязался не сразу. Как только все расселись по местам, патрульная машина, квакая сиреной, резко сорвалась с места: в поле зрения полицейских попал водитель, не пропустивший пешехода на зебре. Мужчина в возрасте, оправдываться не стал. На вопрос капитана: «Почему не остановились?» - вежливо ответил: «Остановился, но поздно. Извините».

Штраф за такое нарушение немаленький – 1500 рублей, но водителю объяснили, что если он оплатит его в течение 20 дней, то сумма взыскания будет в два раза меньше.

Другой автолюбитель, которого остановили почти одновременно с первым, провинился в том, что перевозил ребёнка без удерживающего устройства. Говоря простым языком, попал на 3 тысячи рублей. Но здоровье и безопасность детей дорожке всего, волей-неволей, а придётся задуматься о покупке автокресла.

К 10 утра это уже пятое постановление, составленное экипажем с начала смены, с 7 часов. К полудню зафиксировано уже 8 нарушений. Одно из них совершено 16-летним пешеходом. Полицейские замети-



Экипаж ДПС. Дмитрий Телегин (справа) и Евгений Сахипгареев – отличники ГИБДД.

Уважаемые работники и ветераны ГИБДД!

Примите искренние поздравления с профессиональным праздником! Ваша всепогодная, непрерывная служба требует от каждого сотрудника большой ответственности. Выдержка и профессионализм позволяют вам успешно решать главную задачу – сохранение жизни и здоровья всех участников дорожного движения. Выражаю вам искреннюю признательность за добросовестность при исполнении служебного долга. Пусть ваша работа всегда является залогом безопасности для каждого водителя и пешехода. Желаю вам крепкого здоровья, благополучия, уважения коллег и жителей Режевского городского округа.

А. КОПАЛОВ,
глава Режевского
городского округа.

ли, что юноша идёт не по той стороне дороги, рискуя быть сбитым проезжающими машинами. Как объяснили, материал о нарушении несовершеннолетним правил дорожного движения будет передан начальнику ОГИБДД, который сам примет решение о наказании.

Постепенно выезжаем на трассу Екатеринбург-Реж-Алапаевск. После сокращения областного полка ГИБДД обслуживание этого участка автодороги в Режевском районе легло на плечи местных автоинспекторов, работы, конечно,

прибавилось.

По пути беседуем. Узнаю, что экипаж сформировался всего месяц-два назад, но оба напарника имеют приличный стаж службы в органах полиции. Евгений работает в ОГИБДД 8 лет, параллельно учится в Орловском юридическом институте МВД России.

Дмитрий Телегин с 2002 года работал оперуполномоченным в уголовном розыске ОМВД, с 2013 года по собственной инициативе перевёлся в госавтоинспекцию. В работе инспектора ГИБДД для него больше движения, жизни.

Патрулирование трассы имеет свои особенности. Работа инспекторов здесь направлена на выявление нарушений в

соблюдении скоростного режима и правил при обгоне. С помощью радара удалось выявить двух нарушителей. А дальше начала работать система «замаргивания».

- Водители моргают в четырёх направлениях на протяжении двух километров, предупреждая встречные машины о нашем присутствии, - пояснил Евгений.

Полицейские за эту солидарность водителей не наказывают, ведь главное – дисциплина на дороге, а моргание ещё как заставляет соблюдать скоростной режим.

- А как же план по выписыванию штрафов? – интересуюсь.

Оказывается, никакого плана не существует.

- Это уже сами водители придумали, - говорит инспектор. - Бывает, за смену ни одного постановления не выписываем. Раз не нарушают, значит, и штрафовать некого.

На самом деле работа экипажа ДПС не ограничивается только наложением штрафов. Приходится участвовать в поиске угнанных автомобилей, да и погоня со стрельбой в деле инспектора тоже случается.

В прошлом году экипаж находился на маршруте патрулирования в селе Черемисском. Перед заступлением на смену получили ориентировку об угоне «ВАЗ-2115» в Новоуральске. Как раз в Черемиске подходящий под описание автомобиль попался на глаза экипажу. Водитель просьбу об остановке проигнорировал и попытался скрыться, сотрудники ОГИБДД бросились в погоню и между Черемисской и Липовкой расстреляли колёса машины. За рулём угнанного авто находился пьяный мужчина. В настоящее время он осуждён и приговорён к лишению свобо-

Уважаемые сотрудники и ветераны Государственной инспекции безопасности дорожного движения!

Поздравляю вас с профессиональным праздником! Круглосуточно, в любую погоду вы несёте нелёгкую, требующую постоянного напряжения и бдительности службу. На ваших плечах - организация бесперебойного транспортного сообщения, предотвращение дорожно-транспортных происшествий, контроль за техническим состоянием автомобилей и дорог. Эти нелёгкие задачи требуют от каждого сотрудника большой ответственности и профессионализма, особой выдержки и мужества. И вы обладаете этими качествами в полной мере.

От всей души желаю дальнейших успехов в служебной деятельности, счастья, здоровья и благополучия вам и вашим семьям.

В. ШЛЕГЕЛЬ,
глава администрации
Режевского городского округа.

ды.

Вообще, в сёлах нарушения тоже специфические – часто инспекторы борются здесь с пьяными за рулём и бесправниками, которые ставят под угрозу свои и чужие жизни.

Ещё одна сторона службы – это помощь попавшим в беду водителям. Особенно она востребована в зимнее время. Вытащить съехавший в кювет автомобиль, открыть захлопнувшуюся дверь, просто не дать замёрзнуть на дороге – профессиональный и человеческий долг блюстителей дорожного порядка. И они с честью несут службу в любую погоду.

Воспринимать работников ГИБДД как карателей, значит быть не осведомлённым об их службе.

- Вам лишь бы деньги драть! – возмущался водитель «Газели», которому выписали штраф за непристёгнутый ремень безопасности.

Подобные слова в свой адрес автоинспекторы, к сожалению, слышат довольно часто. Но в основном они отмечают, что водители нормально реагируют на замечания и признают допущенные нарушения. Тех, кто ведёт себя по-хамски, агрессивно, примерно 2 человека из 10. Большинство всё-таки понимают, раз их остановила ДПС, значит, на то была веская причина. Такая у ГИБДД работа - обеспечивать безопасность.

Оксана АНИСИМОВА, фото автора.



Проверка документов. Водитель получил предупреждение за негорящую фару.

Из истории города

Автоинспекция

Первая государственная служба по надзору за автотранспортными средствами и движением на автодорогах города и района (ГАИ) начала действовать в Реже с 5 июля 1956 года. Первым и единственным в то время инспектором ГАИ был Ф. Сивцев. До 1973 года служба располагала единственным мотоциклом, лишь с начала 80-х годов появились первые служебные машины.

(Из книги А. Рычкова и Д. Рычкова «Город Реж: рекорды и достижения»)



Полицейский радар не пропустит лихачей.

Фотограф дядя Вася



День пионерии.



Гайдара, 66.



Внучка Саша.



Кинотеатр «Аврора» в 70-е годы.



Дом пионеров.

Именно так, почти по-родственному, старшее поколение жителей Режа называло всеми уважаемого фотографа 40–70-х годов ХХ века Василия Трифоновича Боярских. К нему ходили фотографироваться и поодиноким, и семьями. Да и сам дядя Вася был желанным гостем в любой семье, куда его приглашали сфотографировать на память какое-либо событие. Фотоснимки Василия Трифоновича до сих пор хранятся в семейных альбомах режевлян и жителей округа.

Василий Трифонович Боярских родился 1 июня 1899 года в деревне Берёзово Ленского (Туринского) района Свердловской области.

В Туринском районе он жил до 40 лет. Там у него была семья, но умерла первая жена. Сам Василий Трифонович тоже болел, был на инвалидности. Но надо было жить и работать. В Реже в 30-х годах работала артель инвалидов «Искра». Она занималась ремонтом дорог. Возможно, Василий Трифонович подыскал себе в этой артели подходящее место новой работы, или по каким другим причинам, но в 1939 году они с сыном Леонидом переехали в Реж.

С 16 сентября 1939 года В. Т. Боярских стал трудиться в артели «Искра». Позднее перешёл на должность фотографа. В центре Режа на старом базаре ему было выделено специальное деревянное помещение. Здесь у Василия Трифоновича для фотографирования имелся необходимый реквизит. Из мебели: тумбочки, старинное кресло, традиционные таблички «Привет с Урала», «Привет из Режа» и даже национальный костюм черкеса. В нём особенно любили сниматься подростки.

Фотомастерская дяди Васи с ул. Пушкина переехала в другое помещение. Оно размещалось на улице Ленина в двухэтажном деревянном здании. Внизу было швейное ателье. А на втором этаже оборудована фотомастерская дяди Васи. Чтобы было больше света, в самой крыше был сделан специальный стеклянный открылок – форточка.

В июне 1958 года Василий Трифонович выкупил патент на право индивидуальной трудовой деятельности.

Большинство режевлян помнят, что дядя Вася жил на улице Гайдара, 66. Именно сюда к нему приходили фотографиро-



ваться жители Режа и окрестных селений. Поэтому многим он запомнился просто как дом дяди Васи.

В Реже фотограф Боярских встретил и свою судьбу – Евдокию Дмитриевну Симбирякину. Она была солдатская вдова. Евдокия Дмитриевна, как и дядя Вася, работала в «Швейкомбинате». Там и познакомились. Она была хорошей хозяйкой, стропухой, но, самое главное, очень доброй и мудрой женщиной. С Василием Трифоновичем они прожили до самой старости душа в душу.

В 1957 году Василий Трифонович с супругой Евдокией Дмитриевной удочерили семилетнюю внучку фотографа Сашеньку – Александру Васильевну, дочь сына Леонида. Он оказался неважным семьянином, и родители девочки разошлись.

Сашенька была смыслом жизни дяди Васи и его жены. Они её очень любили. Дед постоянно фотографировал внучку. И на всех фотографиях девочка улыбается – счастливая.

Тема детства сама собой стала одной из главных в творчестве Василия Трифоновича.

В детских садах, пионерских лагерях, школах дядя Вася был всегда желанным гостем.

Здания Режа

Другой страстью фотографа дяди Васи был сам город Реж. Хотя В. Т. Боярских и приезжий, но смог по-настоящему всей душой полюбить его. Он фотографировал людей, здания Режа, улицы, памятные праздники. На фотоснимке - кинотеатр «Аврора». Мы его все очень любили. До сих пор в памяти мальенькие синенькие билетки по 10 копеек для детей, по 20 копеек для взрослых.

На фотографии В. Т. Боярских - одно из старых зданий в

самом центре Режа, на улице Поповской (Красноармейской), построенное в 1868 году при Богоявленском храме для церковно-приходской школы. До революции здесь работало женское начальное училище, после 1917 года – опорная школа №5. В годы войны здесь размещалась швейная мастерская, где шили для фронта солдатскую форму. Затем это здание вновь было отдано школе №5. В 60-х годах работал Дом пионеров. В 70-х годах – филиал Невьянского механического техникума. С середины 90-х годов 20-го века работает Режевской исторический музей.

Доблестное здание зубной больницы. Стояло на углу улицы Пушкина и Большевикова. Очередь за талантами занимали в четыре часа утра. Единственный врач Е. С. Хорькова. Сейчас на месте зубной больницы построено новое кирпичное здание казначейства.

Режевской сад

Особой любовью дяди Васи был сад. Он находился как раз напротив его первой фотомастерской на улице Береговая, возле пруда. Достопримечательностью сада была старинная беседка, украшенная деревянной резьбой. Возле неё особенно любила фотографироваться режевская молодёжь. Да и сам дядя Вася охотно позировал со своими знакомыми. Режевской сад был любимым местом отдыха всех жителей Режа.

Режевской пруд

Режевской пруд всегда был объектом внимания фотографов Режа. Любил пруд и дядя Вася Боярских. Очень выразительные, тёплые фотографии режевского пруда 50–60-х годов 20 века оставил он для потомков.

Более двух столетий пруд является неотъемлемой частью жизни режевлян. Зимой на пруду катались на коньках, на лыжах. Проводили спортивные соревнования. Для детей в Новый год ставили ёлки и строили деревянные катушки.

Летом пруд – излюбленное место отдыха: купание, катание на лодках, рыбалка. Вплоть до 80-х годов на левом и на правом берегу работали лодочные станции. Там можно было взять лодку напрокат и покататься, полюбоваться красотой окрес-

тных берегов.

Но особенно режевской пруд памятен женщинам. До 70-х годов ХХ столетия многие ходили на пруд полоскать бельё. Летом для полоскания белья и стирки половинок строили деревянные плотки. Зимой делали проруби. Для безопасности над ними строили из досок укрытия – домики. Возили бельё в плетёных решётках или железных ваннах. Летом на самодельных деревянных тачках, а зимой на санках. Счастливые были те семьи, которые жили на правом пологом берегу Режа и спокойно могли подойти к воде. Женщинам левобережья приходилось спускаться и подниматься в гору. А если плотки были заняты, то приходилось полоскать терпеливо сидели на берегу и ждали своей очереди.

Василий Трифонович Боярских единственный из фотографов, кто на примере своей семьи запечатлел и донёс до нас редкие фотографии непростого быта того времени.

Праздники

Неотъемлемой частью истории Режа являются его праздники. Василий Трифонович не оставался в стороне от этих мероприятий. Праздничные демонстрации, посвящённые 1 Мая, 7 Ноября. Градообразующие предприятия соревновались за право открывать праздничное шествие. В демонстрациях участвовали все организации и учебные заведения города.

На фотографиях Василия Трифоновича Боярских заснят праздник школьников - День пионерии.

Природа

Кроме самого Режа Василий Трифонович Боярских фотографировал ближайшие окрестности. Он вместе со своей семьёй в хорошую погоду ходил на Бельий камень. В то время было принято выходить с друзьями, с соседями на лужок. Люди собирались небольшими компаниями и уходили то на Бобровку, то в верховья Режа. Купались, загорали, ловили рыбу.

В 1974 году Василий Трифонович Боярских ушёл из жизни, но память о нём в Реже осталась в его работах – фотографиях второй половины 20-го века.

Л. КРЫЛОВА.



Режевской пруд, 60-е годы.



Книжная ярмарка.

Вспомни, товарищ!

Один из тех, кем по праву может гордиться наш город, - Виктор Александрович Антонов, который многие годы работал на Режевском механическом заводе.

В 60-е годы он пришёл на предприятие и сразу был замечен как знающий инженер и талантливый организатор. В 38 лет был назначен директором завода, сменив на этом посту Юрия Дмитриевича Виноградова, который по решению министерства был направлен в другой город поднимать производство. Новый директор не уронил планку, которой Режевской механический достиг при Виноградове. Заводчане работали много и напряжённо. У многих памятью тех лет остались награды за труд.

Виктор Александрович отличался чутким отношением к труженикам завода, вникал в их заботы, стремился помочь. Может, поэтому он много внимания уделял социальной инфраструктуре города. Около 300 квартир в год сдавал завод для семей своих работников и работников других организаций. В годы его директорства были возведены детские сады, спортивные сооружения, пионерский лагерь.

В. А. Антонов создал бодрую, неутомимую команду единомышленников, которые делили

с ним и ответственность за производственный план, и большую созидательную работу по превращению Режа в современный город, в котором комфортно жить.

В 1977 году Виктору Александровичу пришлось оставить завод и город, которые так много значили в его судьбе: он был направлен на отстающий завод в Нижний Тагил.

На прощание заводчане сфотографировались на память со своим директором, которого искренне уважали.

Эти фотографии из своего семейного архива прислала в редакцию Антонина Тарасовна Шумкова.

Пусть люди посмотрят, вспомнят те годы, когда Реж бурно развивался, кипела жизнь на его предприятиях, - сказала она.

Каждый из этих людей внёс свой вклад в развитие города.

Виктора Александровича Антонова не стало в 1994 году. Режевляне хранят благодарную память о нём. Ему, как и другому выдающемуся режевлянину, директору никелевого завода Асиру Абрамовичу Ферштатеру, посмертно присвоено звание «Почётный гражданин города Режа».

Соб. инф.



1 ряд (сидят):

1. Лукин В. Д. - председатель завкома
2. Виноградов В. Т. - секретарь парткома
3. Соколов Н. А. - зам. директора
4. Ежов А. А. - главный инженер
5. Съестнов И. Г. - начальник главка
6. Антонов В. А. - директор завода
7. Голендухина З. И. - начальник ЦЛПИ
8. Козицина Ф. И. - зам. председателя завкома
9. Богданова К. И. - начальник ПЭО
10. Семина М. А. - инженер по соц. соревнованию
11. Шумкова А. Т. - начальник ОК

2 ряд:

1. Дьячков В. Е. - начальник цеха №12
2. Устюжанин М. В. - начальник цеха №3
3. Вошилко А. Ф. - начальник бюро подготовки
4. Маньков В. А. - и. о. начальника цеха №6

5. Гарьев Л. А. - начальник цеха №10

6. Половинкин Л. И. - начальник цеха №16
7. Корозев А. П. - начальник цеха №14
8. Заборовский М. Н. - начальник цеха №15
9. Сиратов А. Н. - главный конструктор
10. Винокуров В. Н. - начальник цеха №2
11. Рахманов В. Г. - начальник цеха №11
12. Козлов В. И. - начальник цеха №9
13. Привезенцев С. Н. - начальник СКБТ
14. Бедулева Е. П. - инспектор ОТБ
15. Верещин Г. Г. - главной инженер
16. Капанов А. Н. - зам. главного инженера
17. Дудин Е. А. - начальник ПДО
18. Носульчак Г. А. - начальник ОМТС
19. Шемелин В. Н. - начальник ОТК
20. Кирьянов Ю. Д. - главный архитектор
21. Гармс А. Я. - начальник ОМА

3 ряд:

1. Спирин Н. П. - начальник цеха №5
2. Сеницын В. П. - начальник цеха №1

3. Амбаров Н. А. - начальник ОТИЗ
4. Борисов П. А. - начальник цеха №13
5. Камалов К. Х. - и. о. главного механика
6. Калашников Г. К. - начальник цеха №8
7. Костарев А. А. - зам. главного энергетика
8. Бачинин В. А. - начальник цеха №7
9. Анчутин Л. П. - начальник отдела оборудования
10. Осипов И. П. - начальник скл. х-ва
11. Ковалев В. И. - диспетчер ПДО
12. Воскресенский С. П. - зам. начальника ПДО
13. Бирюков В. В. - зам. главного технолога
14. Рабинович Е. И. - главный металлург.

05.10.1977 года.

Из истории города

Первая планировка

В 1830 году по указу Берг-коллегии был создан первый генеральный план посёлка. Основным градообразующим началом по этому плану был Режевской пруд, вокруг которого формировалась сетка улиц. Главные режевские магистрали ориентировались на архитектурные доминанты: улица Большая (ныне Ленина) на Иоанно-Предтеченскую церковь, Береговая (ныне Пушкина) на здание заводоуправления с пожарной каланчой и т. д.

До 1830 года посёлок формировался хаотично, никаких правил при его застройке не существовало, понятие «улица» отсутствовало, его заменял «порядок». По ряду или рядом друг с другом селились родственники: «порядок» перенимал их фамилию. Размеры огородов никак не огораживались, каждая семья имела такой огород, какой считала нужным иметь. Посреди Режа сохранялись островки леса – то там, то здесь росли отдельные ели, сосны и целые перелески. Грибы режевляне собирали прямо за огородами.

(Из книги А. Рычкова и Д. Рычкова «Город Реж: рекорды и достижения»)

→ СОБЫТИЕ

Байк-слёт на Бобровке

Недалеко от бывшей базы отдыха «Бобры» на берегу реки Бобровка прошёл седьмой байк-слёт поклонников мотоциклов.

- Для рекламной группы «Малина» это было юбилейное, пятое, мероприятие, в организации которого мы принимали непосредственное участие, - рассказал один из организаторов, Павел Чаткин.

Байкеры Свердловской, Курганской, Челябинской, Тюменской областей собрались на массовую тусовку, которая предусматривала культурную программу мероприятия. Любители мотоциклов демонстрировали своих «железных коней», участвовали в конкурсах. Хедлайнерами шоу стали московские группы «Чёрный кофе» и «Чёрный обелиск». Музыка в живом исполнении стала украшением слёта.

Колонна мотоциклов разнообразных моделей российского и иностранного производства проехала по улицам нашего города, привлекая внимание режевлян.

Ирина ВЕНЕДИКТОВА,
фото автора.



Лагерь байкеров на Бобровке.



Байкеры носят кожаные куртки и жилеты, иногда вместо шлемов - каски вермахта, очки для защиты глаз от ветра, на одежде - обилие изображений, символизирующих бесстрашие, различные нашивки и эмблемы своих клубов.



Байкер — это стиль жизни.



Наиболее уважаемыми среди байкеров считаются мотоциклы, сильно отличающиеся от сошедших с заводского конвейера и имеющие ярко выраженную индивидуальность.



Мотоцикл может выглядеть и так (трицикл).

Из истории города

Первый мотоцикл

По устным рассказам, первый в Реже мопед появился в 1934 году. Без глушителей, с ужасным тархтением мопед промчался по главным улицам посёлка, обращая на себя пристальное внимание прохожих.

Владельцем первого в Реже мотоцикла стала семья Карташовых.

Для сравнения: первые серийные советские мотоциклы были изготовлены в 1930 году.

(Из книги А. Рычкова и Д. Рычкова «Город Реж: рекорды и достижения»)

→ ПРИРОДА И МЫ

Заказник принял участие в Неделе туризма на Урале

В Екатеринбурге прошёл IV Международный туристский форум «БОЛЬШОЙ УРАЛ-2016», участниками которого стали сотрудники заказника «Режевской». Форум проходил в рамках Недели туризма на Урале. С приветственной речью перед участниками пленума выступил первый заместитель председателя правительства Свердловской области Алексей Орлов. В своей речи он отметил, что Урал и Свердловская область имеют огромный потенциал для развития туризма.

Какое место должен занимать Урал на туристской карте России, какие туристские продукты предлагает, какие инструменты должны быть использованы для привлечения туристов в регион – эти и другие вопросы в течение двух дней обсуждались на форуме.

Территория Режевского района входит в известную Самоцветную полосу Урала, что создаёт предпосылки для развития туристской деятельности. Недра Режевского района можно назвать геолого-минералогическим музеем России. Более 150 редких и уникальных минералов обнаружено здесь. Увидеть уникальные геологические, геоморфологические и археологические памятники, иметь возможность своими руками собрать коллекционный материал из самоцветов, услышать историю развития старательства, ознакомиться с образцами минералов Урала и Режевского района могут как жители, так и гости нашего города, посетив музей «Самоцветная полоса» и побывав на территории Шайтанского и Липовского участков заказника. Об этом сотрудники заказника

рассказали в своей презентации, представленной на форуме «БОЛЬШОЙ УРАЛ-2016». Для всех, кто проявлял интерес к деятельности заказника, были подготовлены листовки и буклеты с необходимой информацией. Были и те, кто пожелал этим летом приехать к нам в Реж, побывать в музее и на территории заказника с экскурсией.

Лето – время отпусков. И у туристов появляется возможность ознакомиться с достопримечательностями нашего района в полном объёме. А заказник готов им в этом помочь.

С. АСЛАМОВА, специалист по экопросвещению
ГБУ СО ПМЗ «Режевской».

ОТДЕЛ КАДРОВ ПРИГЛАШАЕТ

в ООО «Гефест-М» **главного энергетика, специалиста по охране труда, бухгалтера, слесаря-ремонтника в отдел главного механика, плотника, электрогазосварщика 5 разряда, каменщика, слесаря, подсобного рабочего, грузчиков.** Полный соцпакет, высокая и своевременная выплата з/п. Тел. для справок: 3-48-15, 3-43-30.

юриста на кадровую работу (должность руководящая). Обучаем. Высшее юридическое - обязательно. Тел.: 8-922-1-102-102, 3-49-85, звонить с 14.00 до 20.00.

в охранное предприятие **сотрудника на должность замдиректора по кадрам и вооружению.**

Требования: высшее юридическое образование, служба в ВС, МВД, водительское удостоверение. Высокая з/п, при собеседовании. Обучаем. Тел.: 8-922-1-102-102, 3-49-85, звонить с 14.00 до 20.00.

помощника главного инженера (монтаж и сервис ОПС). Образование по специальности, в/у - обязательно. Высокая з/п. Пятидневка. Тел.: 3-49-85, 8-922-160-16-16.

механика в автотранспортное предприятие, водителей категории «Д», тракториста (с правами водителя), кондуктора на время отпусков. Телефон 8-902-44-51-204.

водителя на лесовоз-манипулятор, с опытом. Все подробности по телефону 8-908-917-15-

51.

в ООО «ТД «Неруд-инвест» **водителя-экспедитора категории «С, Е».** Полный соцпакет. Тел.: 8-922-168-14-30, 8-922-29-17-012, звонить с 8.00 до 17.00

прессовщиц вторсырья. Телефон 8-902-44-00-687.

рабочих, з/п от 30000 руб. и выше, посёлок Озёрный. Телефон +7-902-409-42-56, Владимир Николаевич.

разнорабочих. Телефон 8-912-634-97-20.

продавца-консультанта в салон сотовой связи «Билайн». Телефон 8-912-230-88-85.

продавца в продуктовый магазин, с опытом

работы, район медгородка. Телефон 8-919-395-09-49.

в «Баден-Баден» **поваров, официантов, горничных, дворников, пекаря-кондитера.** Телефон 8-953-824-62-89.

в охранные предприятия **сотрудника в группу быстрого реагирования, 6 разряда, в/у - обязательно, график 1/3.** Торопитесь, только 1 место. Обучаем. Тел.: 3-49-85, 8-922-160-16-16.

мойщиков, мойщиц автомобилей, с опытом работы. Автомойка находится на ул. Краснофлотцев. Телефон 8-932-117-77-11.

уборщиц, 2/2, зарплата 8000 руб. Телефон 8-950-652-25-17.

ПРОДАЮ

комнату в центре г. Режа, S - 24 кв. м, имеется туалет, раковина. Или **меняю на 2-комнатную квартиру на Гавани.** Телефон 8-912-637-11-97.

квартиру гостинице типа по ул. Ленина, 72/2, S - 17 кв. м, 1/5, дом кирпичный, туалет и ванная, цена 630000 руб. (без торга). Телефон 8-912-27-15-787.

3-комнатную квартиру у/п в г. Реже (ул. Красноармейская, 52), 1 этаж, S - 71,5 кв. м, стеклопакеты, два балкона, сейф-дверь. Тел.: 8-902-27-77-873, 8-922-20-55-300.

3-комнатную квартиру с евроремонтом в пос. Сосновый Бор Артёмовского района. Тел.: 8-963-856-98-93, 8-912-620-46-35.

срочно 3-комнатную квартиру у/п, 4 этаж, S - 63 кв. м, цена 1 млн. 580 тыс. руб.; **аквариум (200 л),** цена 2000 руб. Телефон 8-982-64-60-130.

дом в с. Останино (ул. Мира, 6), S - 25 кв. м, огород 20 соток, баня, сарайка. Тел.: 8-902-155-19-05, 8-965-511-86-67.

недостроенный коттедж в с. Арамашка, S - 115 кв. м; **поросят,** возраст 1 месяц, недорого. Телефон 8-982-715-09-72.

гараж, S - 25 кв. м, шлакоблок, есть электричество, овощная яма. Тел.: 8-912-22-90-572, 8-953-00-10-495.

земельный участок в Кочнево (ул. Школьная) под ИЖС, S - 14 соток, собственник, цена 300 тыс. руб. Телефон 8-902-256-14-50.

садовый участок в к/с «Уралец». Имеется

домик с ямой, все насаждения, свет и вода. Телефон 8-992-015-29-28.

а/м «Ока-11113», в рабочем состоянии. Телефон 8-982-62-55-302.

трактор Т-40А. Телефон 8-904-540-59-94.

дрова колотые (берёза, осина, сухара), доставка а/м «ГАЗ-53». Телефон 8-902-87-040-87.

дрова колотые от 1 куб. м, отсев, щебень, опил. Доставка. Телефон 8-919-375-77-01.

дрова колотые (берёза, осина, есть сухара). Доставка а/м «ГАЗ-53», «Газель». Телефон 8-902-26-22-236.

дрова (сухара), чурками и колотые. Доставка а/м «ГАЗ» (тел. 8-982-667-88-48) и а/м «УАЗ» (тел. 8-909-00-502-00).

дрова колотые, обрезь пиленую на дрова, щебень, отсев, песок, навоз, торф, грунт, глину пачную, опил. Телефон 8-950-553-01-59.

дрова, опил; щебень, отсев. Доставка. Телефон 8-908-916-35-34.

вагонку, сосна, 3 сорт, от 130 руб./кв. м; плитус, галтель, нащельник, уголок, брусок различных размеров. Телефон 8-902-27-32-910.

доску (обрезную, необрезную), брус, бруски, доску заборную. Всегда в наличии, доставка. Обращаться: ул. Автомобилистов, 1, телефон 8-902-261-88-06.

доску (обрезную, необрезную), брус, бруски, заборную доску. Доставка. Куплю лес. Тел.: 8-961-77-299-89 (Магамед), 8-950-546-65-43 (Рус-

лан).

обрезь, дрова колотые; навоз, торф, землю; отсев, щебень, опил. Телефон 8-950-553-01-59.

срезку пиленую, плитняк, плитняк - некондицию, доску, брусок, пиломатериал, отсев, щебень, песок, навоз. Требуются водители на а/м «ГАЗ-53». Телефон 8-902-27-40-236.

щебень, отсев, песок, опил. Телефон 8-912-23-88-753.

щебень, отсев. Доставка а/м «ЗИЛ-131» до 6 тонн. Телефон 8-912-257-46-76.

отсев, щебень, песок; дрова (берёза, сосна), срезку, опил; землю, перегной, навоз и т. д. Тел.: 8-912-257-01-32, 8-906-81-59-737.

отсев, щебень, песок. Вывоз мусора. Телефон 8-912-23-88-753.

отсев, щебень; навоз, перегной, песок, торф, дрова. Доставка а/м «ГАЗ» - самосвал. Телефон 8-919-38-69-665.

отсев, щебень; навоз, перегной, торф, песок. Доставка а/м «ГАЗ» - самосвал, 3-5 тонн. Телефон 8-912-03-88-727.

отсев, щебень; навоз, торф. Доставка а/м «ГАЗ-53». Тел.: 8-904-171-16-21, 8-922-29-29-653.

отсев, щебень, песок, землю, торф, навоз, перегной, дрова сухие, сено в рулонах. Телефон 8-950-633-40-10.

отсев, щебень, песок; перегной, торф, навоз. Доставка а/м «ГАЗ-53», «Газель». Грузоперевозки. Телефон 8-902-155-68-38.

отсев, щебень, песок от 1 до 5 т; опил, дрова. Грузоперевозки по городу и области а/м «ГАЗ-53». Телефон 8-982-700-81-82.

отсев, щебень, песок; торф, землю, перегной; опил, плитняк, скальный грунт, глину, дровяную и каменную срезку. Доставка а/м «КамАЗ» - 10, 15, 20 тонн. Вывоз мусора. Телефон 8-912-607-93-55.

отсев, щебень, песок, бутовый камень; чернозём, торф, перегной; дрова - сухарник (колотые и чурками). Доставка а/м «ГАЗ». Тел.: 8-952-14-61-840, 8-912-633-16-87.

отсев, щебень, песок, скальный грунт, глину, шлак, срезку каменную, дровяную, дрова, торф, землю, опил. Вывоз мусора. Доставка: а/м «ГАЗ-53» - 5 т, «КамАЗ» - 10, 15, 20 т. Телефон 8-963-441-97-51.

сено в рулонах; отсев, щебень; дрова, колотые и чурками, в т. ч. льготным категориям. Тел.: 8-952-134-71-68, 8-900-206-00-51.

трубы, б/у. Телефон 8-904-386-55-46.

бочку под канализацию. Телефон 8-982-639-46-16.

цыплят-бройлеров, кур-молодок с доставкой на дом. Телефон 8-950-655-18-80.

поросят. Телефон 8-950-65-81-541.

поросят породы «Ландрас», возраст 2 месяца. Обращаться: г. Реж, ул. Зелёная, 84, телефон 8-909-01-03-175.

РАЗНОЕ

Подключаем Интернет, ТВ и спутниковое ТВ МТС. Телефон 8-912-230-88-85.

Ремонт, кладка печей. Телефон 8-922-29-754-39.

Керамзит от производителя в мешках по 0,04 куб. м, фр. 0-5 мм, фр. 5-10 мм, фр. 10-20 мм, в МКР фр. 0-5 мм, фр. 5-10 мм, фр. 10-20 мм. Недорого. Возможна доставка. Телефон 8-900-198-54-58.

Выполню сварочные работы: оградки, ворота, палисадники, декоративная ковка. Телефон 8-982-730-36-29.

СТРОЙКА!!! Гипсокартон, фанера, плита OSB, изоляция, минеральная вата, шпаклёвка, штукатурка, отделочные материалы. Бесплатная доставка по городу! Телефон 8-922-16-999-16.

Строительство домов, заборов. Кровля любой сложности. Телефон 8-953-00-10-990.

Строительство домов (фундамент, возведение стен, установка крыши), отделка фасада сайдингом. Телефон 8-912-670-37-42.

Строительные, сантехнические, отделочные работы: фундамент, стены, кровля, фасад, отопление, канализация, водопровод и т. д. Гаран-

тия, договор, скидки! Тел.: 8-982-621-72-65, 8-950-63-23-441.

Ремонт квартир, недорого. Телефон 8-912-692-55-90.

Ремонт квартир любой сложности. Различные виды работ. Качественно, быстро, недорого. Тел.: 8-909-00-61-717, 8-982-747-87-52.

Установка газо-, электро- и твердотопливных котлов. Монтаж систем отопления, водоснабжения, канализации и вентиляции. Тел.: 3-02-98, 8-902-44-16-160, ИП Назаров А. Ф.

Изготовим столы обеденные, журнальные. Столешницы барные, кухонные (сплошные). Табуретки. Кухонные фасады (плитка, спилы, узор). Телефон 8-902-874-97-37.

Кровля, доставка материалов, ремонт квартир, поклейка обоев, сантехника, строительные работы любой сложности. Мастер-профессионал. Тел.: 8-982-69-000-55, 8-922-157-00-18.

Утерянный аттестат, выданный Капитовой Елене Юрьевне об окончании средней образовательной школы №44 в 1983 году, считать недействительным.

УСЛУГИ

Экскаватор, погрузчик, гидромолот, кран (25 т), ямобур, манипулятор, самосвал, автовышка, кольца ЖБ, щебень, отсев. Телефон 8-912-204-44-04, РСУ4.рф

Манипулятор (стрела 7 тонн), экскаватор, погрузчик, ямобур, гидромолот, самосвал, вышка; кольца ЖБ. Тел.: 8-902-27-22-001, 8-902-58-58-658, specsila96.ru

Услуги погрузчика-экскаватора; кольца ЖБИ, доставка; вывоз грунта. Телефон 8-965-508-99-31.

Грузоперевозки: «Газель» - тент. Недорого. Телефон 8-922-29-73-483.

Грузоперевозки: «Газель» - термобудка, 4 м. Телефон 8-919-369-21-70, Андрей.

Грузоперевозки: «Газель» - тент. Город, область. Тел.: 8-992-022-03-88, 8-952-138-64-40.

Грузоперевозки: «Газель» - тент, 1,5 тонны. Город, межгород, РФ. Телефон 8-982-656-99-19.

Грузоперевозки от 1 кг до 2,800 тонн, длина 4.2, ширина 1.7, высота 1.7. Город, область. Тел.: 8-912-61-88-562, 8-9090-20-71-16, звонить заранее.

«Газель». Перевозки по области от 1 кг до 1,5 тонны. Тел.: 8-904-384-96-61, 8-909-013-49-41.

Грузоперевозки а/м «КамАЗ». Щебень, отсев, песок, навоз, грунт. Вывоз мусора. Телефон 8-904-384-96-61.

Грузоперевозки: «ЗИЛ», 5 т, будка; «ГАЗ-53» - самосвал, «Газели» - борт, будки. Песок, щебень, отсев, бут, навоз, перегной. Грузчики. Телефон 8-909-022-49-23.

Реклама

КУПЛЮ

монеты, бумажные деньги, колокольчики, самовары, царские знаки, фарфоровые и металлические статуэтки, патефон, портсигары, фото, часы, открытки, подстаканники, военную и церковную атрибутику. Обращаться по телефону 8-912-234-69-03.

Реклама

БОГОСЛУЖЕБНОЕ РАСПИСАНИЕ			
Храм св. прав. Иоанна Кронштадтского			
5 июля, вторник	16.00	Вечернее богослужение.	
6 июля, среда	09.00	Божественная литургия.	
Рожество честного славного Пророка, Предтечи и Крестителя Господня Иоанна			
6 июля в 16.00 и 7 июля в 09.00	молимся в храме сего Пророка (на горе).		
8 июля, пятница	16.00	Вечернее богослужение.	
9 июля, суббота	09.00	Божественная литургия.	
Тихвинской иконы Божией Матери	16.00	Вечернее богослужение.	
10 июля, воскресенье	09.00	Божественная литургия.	
Храм св. Иоанна Предтечи			
Владимирской иконы Божией Матери			

Реклама

Среда, 6 июля	8.00 16.00	Утренняя, Часы. Литургия. Вечернее богослужение. Исповедь.
Рожество честного славного Пророка, Предтечи и Крестителя Господня Иоанна		
Четверг, 7 июля	8.40	Часы. Литургия.
Тихвинской иконы Божией Матери		
Суббота, 9 июля	16.00	Всенощное бдение. Исповедь.
Неделя 3-я по Пятидесятнице. прп. Амвросия Оптинского		
Воскресенье, 10 июля	8.40	Часы. Литургия. Заупокойная лития.
В нашем храме совершаются таинства исповеди, причастия, венчания, соборования, крещения. Также вы можете заказать освящение дома (квартиры), автомобиля, отпевание, панихиду и прочее. Действуют взрослая и детская воскресные школы. Телефоны: 2-15-53, 3-02-00, 8-902-443-80-99.		

Реклама

СДАЮ

комнату на 6 участке. Телефон 8-950-191-73-96.

торгово-офисную площадь в г. Реже: 60 кв. м по ул. Ленина (рядом с рынком), 250 кв. м по ул. Строителей, 1; 1-комнатную квартиру на Гавани. Телефон 8-950-653-81-84.

Реклама

3 июля исполнится шесть лет, как перестало биться сердце любимой жены, мамочки, бабушки ФЕДОРОВСКИХ Любови Владимировны. Вспомните и помяните её вместе с нами. Родные.



6 июля исполнится год, как нет с нами дорогого, любимого мужа, папы, дедушки МОКРОНОВОСА Михаила Алексеевича. Лечит время - это всё неправда. Всё в жизни поменялось без тебя. Единственное, что теперь понятно, что опустел наш дом, наши сердца. Господь, как видно, забирает лучших... Помним, любим, скорбим. Родные.



Выражаю благодарность Воронину Андрею Владимировичу за чуткое внимание и профессионально оказанную помощь. Желая здоровья, успехов.

С. А. Проскурина.
(д. Ощепково)

Я, Жуков Андрей Фёдорович, прошу откликнуться жителей города Реж, столкнувшихся с проблемой, аналогичной моей.

В 2013 году я обратился к гр-ну МИНИНУ Д. Э. с целью приобретения квартиры, и с того времени у меня ни квартиры, ни денег.

Попавшим в подобную ситуацию предлагаю объединиться для совместного решения наших проблем.

Тел. 8-950-557-92-19, пн.-пт. с 19.00 до 21.00.
E-mail: 9505579219@mail.ru

Режевская ВЕСТЬ

Государственное автономное учреждение печати Свердловской области
«Редакция газеты «Режевская весть»
623750, Свердловская область, г. Реж,
ул. Красноармейская, 5
Тел./факс (34364) 2-20-18, 2-13-71.
E-mail: reklama_rv@mail.ru
ОГРН 1126677002561, ИНН/КПП
6677002645/667701001
р/счёт 40603810716544000008

Уральский Банк ПАО Сбербанк г. Екатеринбург,
БИК 046577674, к/с 30101810500000000674

Расценки на политическую рекламу на выборы депутатов Государственной Думы

России, депутатов Законодательного собрания Свердловской области 18 сентября 2016 года в газете «Режевская весть» и информационно-рекламном приложении «Регион»:

Суббота, без НДС:

внутренние полосы – 22 руб. за см кв.
первая полоса – 35 руб. за см кв.
последняя полоса – 30 руб. за см кв.

Среда, без НДС:

внутренние полосы – 45 руб. за см кв.
первая полоса – 60 руб. за см кв.
последняя полоса – 55 руб. за см кв.

Внутренние полосы в информационно-рекламном издании «Регион» с ТВ-программой (приложение к газете «Режевская весть» – 45 руб. за см кв.

Реклама.



«Бездетный умрёт, и собака не вззоет».

Русская поговорка.

Если нужны не скидки, а реально низкие цены на новые ювелирные украшения, то вы на верном пути. Ведь магазин «ИЗУМРУД» для тех, кто умеет считать. Приходите, себя убедите.

В День города, 2 июля в 11 часов, у нас розыгрыш подарков.

Главный приз - изделие с бриллиантами!

Ул. Metallургов, 5, магазин «Изумруд». Телефон 2-49-89.

Реклама

КУПИМ ВАШ АВТОМОБИЛЬ исправный, аварийный, кредитный

8-982-666-13-71, 8-902-253-89-41, 8-912-038-08-57

Реклама

ООО Издательско-полиграфический комплекс «Лазурь»
ИНН 6679089063, КПП 667901001, ОГРН 116965029310
Юр. адрес: 620085, г. Екатеринбург, ул. Агрономическая, д.30, оф. 15
Банковские реквизиты: ОАД «СБ-банк»
Р/с 40702810311600000373, К/с 3010181080000000756, БИК 046577756
Почтовый адрес: 623750, Свердловская обл., г. Реж, ул. П. Морозова, 61.
Тел./факс (34364) 2-49-32, 2-10-72, e-mail: info@lazurprint.ru

Цены на изготовление печатной, сувенирной продукции в ООО Издательско-Полиграфический комплекс «Лазурь» на выборы 18 сентября 2016 года.

- Выборы депутатов Государственной Думы Федерального Собрания РФ седьмого созыва.
- Выборы депутатов Законодательного Собрания Свердловской области.
- Выборы депутатов Законодательного Собрания Пермского края третьего созыва.
- Выборы депутатов Тюменской областной Думы шестого созыва.
- Выборы депутатов Думы ХМАО-Югры шестого созыва.
- Выборы глав муниципальных образований и депутатов представительных органов местного самоуправления на территориях: Свердловской, Курганской, Тюменской областей, Пермского края, ХМАО-Югра, Ямало-Ненецкий автономный округ.

Цены на печать газетной продукции					
Тираж	8 полос А3 1+1	8 полос А3 4+4	16 полос А3 1+1, 4+4	16 полос А3 1+1	
10 т	7550	15400	26000	14100	
20 т	10800	20700	39800	20600	
30 т	14145	26207	53700	27100	
40 т	17400	31600	67700	33700	
50 т	20600	36900	81500	40200	
100 т	38200	68000	156000	71200	
Листовка А5, 4+0		Листовка А4, 4+0		Календарь карманный, 4+2	
Тираж	Цена, руб.	Тираж	Цена, руб.	Тираж	Цена, руб.
500	2600	500	4100	5000	8200
1000	4100	1000	4200	10000	8600
2000	4190	2000	4400	20000	9300
5000	4600	5000	5100	50000	11600
10000	5100	10000	6100	100000	15300
20000	6300	20000	8200	150000	19000
Буклет А4, 2 фальца, 4+4		Евро открытка, 4+2		Плакат А2, 4+0	
Тираж	Цена, руб.	Тираж	Цена, руб.	Тираж	Цена, руб.
500	5800	500	6700	500	4600
1000	8400	1000	7000	1000	5000
2000	8900	2000	7540	2000	5800
5000	10560	5000	9400	5000	8200
10000	13100	10000	12300	10000	12100
20000	18400	20000	18300	20000	20300
Плакат А3, 4+0		Магниты (размер 100x60), 4+0		Флажки с держателем, 4+4	
Тираж	Цена, руб.	Тираж	Цена, руб.	Тираж	Цена, руб.
500	4200	100	2500	50	950
1000	4400	200	3900	100	1850
2000	4800	300	5200	200	3700
5000	6000	500	8240	500	8970
10000	8005	1000	15400	1000	17220
20000	12100				
Печать на ручках (без стоимости ручек), 1+0		Шары воздушные, 1+0		Значки закатные (диаметр 38 мм)	
Тираж	Цена, руб.	Тираж	Цена, руб.	Тираж	Цена, руб.
100	2200	100	2800	50	2900
200	3000	300	6600	100	4000
300	3900	500	8500	200	7800
500	6000			300	11100
1000	8000				
Значки закатные (диаметр 56 мм)		Кружки		Магниты акриловые (размер 56x56)	
Тираж	Цена, руб.	Тираж	Цена, руб.	Тираж	Цена, руб.
50	3250	50	240	50	3500
100	4500	100	210	100	6800
200	8800	200	190	200	13200
300	12600	300	170	300	18000
Широкоформатная печать (печать от 1м²)		Интерьерная печать (печать от 1м²)		500	27500
300 руб. за 1м²		550 руб. за 1м²		1000	50000

Цены указаны в рублях с НДС без стоимости бумаги.

Реклама.

Приму макулатуру, картон, плёнку в любом объёме, дорого, возможен вывоз.

Телефон 8-902-44-00-687.

Реклама.

КУПИМ ВАШ АВТОМОБИЛЬ

- Исправный
- Кредитный
- Аварийный

Телефоны:
8-922-128-69-19,
(343) 383-51-16.

Реклама.

Продажа и установка ТВ: «Триколор», «Телекарта», «МТС». Обмен старых ресиверов на новые. Обращаться: ул. Пушкина, 3 (2 этаж). Тел. 8-922-13-000-10, 3-03-93.

Реклама

ПЕНОБЛОКИ

от группы предприятий «Джалалов»

ПЕНОБЛОК стеновой, перегородочный, оконные и дверные перемычки из пенобетона.

Пенсионерам - скидка.

Обращаться:

г. Реж, ул. Колхозная, 1,
телефон 8-902-155-40-49 -

Алексей.

Реклама

Магазин-салон

«НАРОДНАЯ МЕБЕЛЬ»

Телефон 8 (34364) 3-18-28,
г. Реж, ул. Бажова, 17.

ЛЕТНЯЯ РАСПРОДАЖА МЕБЕЛИ!!!

Реклама

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦЫ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером Максимовой Людмилой Анатольевной, Свердловская область, г. Реж, ул. Энгельса, 6а, офис №2, markgeoural@bk.ru, +7-902-151-77-15, 66-12-519, в отношении земельного участка, расположенного по адресу:

Свердловская обл., Режевской район, с. Ленёвское, спортивная площадка по улице Советская, выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границы земельного участка.

Заказчиком кадастровых работ является МКУ «Сельские спортивно-оздоровительные сооружения», Свердловская обл., г. Реж, ул. Бажова, 15.

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границы состоится по адресу: **Свердловская область, г. Реж, ул. Энгельса, 6а, офис №2 02.08.2016 г. в 10-00.**

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: **Свердловская область, г. Реж, ул. Энгельса, 6а, офис №2.**

Возражения по проекту межевого плана и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с **02.07.2016 г. по 02.08.2016 г.** по адресу: **Свердловская область, г. Реж, ул. Энгельса, 6а, офис №2.**

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границы: **66:22:0201003:14 (Свердловская обл., Режевской район, с. Ленёвское, ул. Октябрьская, д.19).**

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

Цены на товары/услуги без указания срока их действия верны в течение 3 дней после публикации.

Исключительное право на материалы и фото, опубликованные в газете «Режевская весть», принадлежит ГАУПСО «Редакция газеты «Режевская весть». Любая перепечатка, фото и сканирование разрешены только с письменного согласия ГАУПСО «Редакция газеты «Режевская весть».

Мнение авторов публикаций может не совпадать с мнением редакции. Письма читателей редакция использует по своему усмотрению.

АДРЕС РЕДАКЦИИ (ИЗДАТЕЛЯ):
623750, г. Реж, ул. Красноармейская, 5.
E-mail: reklama_rv@mail.ru, gazetarv@mail.ru
(адреса для обратной связи)

Объём 1 печ. лист. Тираж 2000. Выходит два раза в неделю: среда, суббота. Компьютерный набор и верстка выполнены в редакции газеты «Режевская весть». По графику в 17-00, сдано в печать в 17-00. Отпечатано офсетным способом в типографии ООО «Ситипресс». Адрес типографии: 623751, г. Реж, ул. О. Кошевого, 16. Тел. 8 (34364) 3-38-38. Заказ 79462.

Телефоны: редактор - 2-20-18, зам. редактора - 2-13-32, экономики, промышленности и сельского хозяйства - 2-24-68, социальных проблем и информации - 2-15-85, 2-12-96, рекламы - 2-13-71 (факс), производственный - 2-28-00, бухгалтерия - 2-16-89.

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по УрФО. Рег. за № ТУ66-01186. Индекс 53827.

Учредители газеты:
ГАУПСО «Редакция газеты «Режевская весть»; Администрация Режевского городского округа.

Издатель:
ГАУПСО «Редакция газеты «Режевская весть»

И. о. главного редактора А. А. Никонова.

В 1907 году градоначальник столичного Санкт-Петербурга Даниил Драчевский издал распоряжение, согласно которому дорожные регулировщики получали специальную палку - деревянную трость белого цвета длиной 90 см.

Госавтоинспекция создана 3 июля 1936 года, когда СНК СССР утвердил постановление №1182 «Положение о Государственной автомобильной инспекции Главного управления рабоче-крестьянской милиции НКВД СССР».

Когда светофоры ещё практически отсутствовали (первый светофор появился в Москве на Кузнецком мосту в 1924 году), постовых, вооружённых жезлами, выставляли практически на всех городских перекрёстках.

Впоследствии жезл не раз пытались модернизировать, вставляя в него фонарик, свисток, ножик, компостер для пробивания дырок в правах и даже шокер. Все эти эксперименты не прижились.